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TJEDAN VOLONTIRANJA I PROVEDENE VOLONTERSKE AKCIJE ŠKOLSKIH VOLONTERSKIH KLUBOVA 
U OKVIRU VOLONTERSKOG CENTRA MLINARSKA 
 
 
 U Volonterskom centru Mlinarska, koji okuplja školske volonterske klubove šest škola 
projektnih partnera u okviru Regionalnog centra kompetentnosti Mlinarska, obilježen je Tjedan 
volontiranja, a u cilju isticanja važnosti i dobrobiti volontiranja, kako za lokalno okruženje tako i 
za osobe koje volontiraju. 
 
 Tjedan volontiranja obilježen je u svim školama u tjednu od 18. do 22. listopada 2021. 
Voditelji školskih volonterskih klubova postavili su štandove dostupne svim učenicima u školi, 
učenici volonteri izrađivali su plakate i informativne letke u cilju promocije volontiranja te je 
provedena jedna volonterska akcija u svakoj školi o kojoj su prethodno informirani učenici i 
nastavnici. Održane su sljedeće volonterske akcije: 
 

• U Školi za medicinske sestre Mlinarska Volonterski klub proveo je akciju prikupljanja 
higijenskih i prehrambenih namirnica za Socijalni dućan Crvenog križa. 

 

• U Srednjoj školi Topusko organizirana  je akcija pod nazivom Zajedno je lakše, a 
volonterske aktivnosti odvijale su se u Domu za starije osobe Glina. Volonteri, učenici 
fizioterapeuti, prezentirali su i provodili zajedno s korisnicima terapijske vježbe za zdravlje 
koštanog sustava, proveli su mjerenja krvnog tlaka, mišićne snage, pokretljivosti 
kralježnice. Cilj akcije bio je podići svijest korisnicima da je vježba i briga o sebi najbolja 
preventiva širokom spektru mogućih tegoba. 

 

• U Srednjoj školi Viktorovac Sisak provedene su aktivnosti s korisnicima Doma za starije i 
nemoćne osobe u Sisku. Korisnici su imali priliku izmjeriti vrijednosti krvnog tlaka i šećera 
u krvi te porazgovarati o pravilnoj prehrani i zaštiti zdravlja, a veliki interes pokazali su i za 
frizerske usluge šišanja i oblikovanja frizura. Tijekom cijelog tjedna sudjelovalo se i u akciji 
HCK-a „Solidarnost na djelu 2021“ pod motom „Ne dvoji! Za drugog izdvoji!“ te su 
volonteri prikupljali novčana sredstva i namirnice s dugim rokom trajanja. 

 

• U Školi za medicinske sestre Vinogradska provedene su akcije pod nazivom Sestre čitalice 
volontiraju. Sestre čitalice svoje su slobodno vrijeme provele u knjižnici Vladimira Nazora 
u druženju s okupljenim članovima i djelatnicama Knjižnice govoreći im o zanimljivostima 
iz Marulićeva života i njegova vremena i o značenju Judite za današnje vrijeme. Ista 
aktivnost provedena je i susretom Sestara čitalica s djecom iz Dječjeg vrtića Mala kuća. 
Navedenim aktivnostima podržava se GODINA ČITANJA. 

 

• U Zdravstvenom učilištu provedena je humanitarna akcija prikupljanja namirnica i 
higijenskih potrepština za korisnike Pučke kuhinje Družbe sestara milosrdnica sv. Vinka 
Paulskoga. 

 

• Škola za primalje i Učenički dom Škole za primalje obilježili su Tjedan volontiranja 
prikupljanjem plišanih igračaka za djecu koja se liječe u Kliničkom bolničkom centru 
Zagreb. 
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